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Predmet: DOPUNSKI IZBORI 2025. - upute i obavijesti za postupak kandidiranja

političkim strankama i biračima - predlagateljima kandidacijskih lista,
dostavljaju se

Vlada Republike Hrvatske je 30. srpnja 2025. donijela Odluku o raspisivanju dopunskih izbora
za članove predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave iz reda pripadnika
nacionalnih manjina, odnosno iz reda pripadnika hrvatskog narada kojom je propisano održavanje
dopunskih izbora 5. listopada 2025. godine.

U Općini Lovas bira se jedan (1) predstavnik srpske nacionalne manjine za Općinsko vijeće
Općine Lovas, a na županijskoj razini bira se jedan (1) predstavnik srpske nacionalne manjine za
Županijsku skupštinu Vukovarsko-srijemske županije.

Na dopunskim izborima pravo birati i biti birani imaju samo birači iz reda pripadnika
nacionalne manjine koji imaju pravo na zastupljenost i prebivalište na području jedinice.

Obvezatnim uputama objavljenim 4. kolovoza 2025. na mrežnim stranicama Državnog
izbornog povjerenstva (www.izbori.hr). Državno izborno povjerenstvo propisalo je redoslijed radnji,
tijek rokova, potrebne obrasce i sve ostale nužne upute za provedbu dopunskih izbora.

Rok za predaju kandidacijskih lista počinje teći od 23. kolovoza 2025. u 00.00 sati, a istječe 5.
rujna 2025. u 24.00 sata.

Ovlašteni predlagatelji kandidacijskih lista su političke stranke i birači. S obzirom na broj
pripadnika srpske nacionalne manjine u Općini Lovas, za pravovaljanost kandidacijskih lista za
Općinsko vijeće Općine Lovas potrebno je prikupiti najmanje 25 potpisa birača. Birači koji predlažu
odnosno svojim potpisom podržavaju kandidacijsku listu na dopunskim izborima moraju imati
prijavljeno prebivalište na području jedinice u kojoj se izbori provode te moraju u registru birača biti
upisani kao pripadnici srpske nacionalne manjine.

Ovlašteni predlagatelji obrasce i upute o potrebnoj dokumentaciji koja se dostavlja u postupku
kandidiranja mogu, počevši od 23. kolovoza 2025. preuzeti s mrežne stranice Državnog izbornog
povjerenstva (www.izbori.hr).

S danom objave navedenih obrazaca, ovlašteni predlagatelji mogu započeti s prikupljanjem
potpisa birača potrebnih za predlaganje kandidacijskih lista i to samo na obrascima propisanim za
provedbu ovih dopunskih izbora na kojima je naznačena 2025. godina.



Prilikom zaprimanja kandidacijskih lista Općinsko izborno povjerenstvo Općine Lovas izvršit će
provjeru podataka o kandidatima u kandidacijskim listama, kao i provjeru podataka o biračima koji
podržavaju kandidacijske liste pomoću službene informatičke aplikacije.

Zbog vremena koje je potrebno izdvojiti za provjeru i obradu gore navedenih podataka
(predvidivo oko 1-2 sata za svaku kandidacijsku listu), potrebna je najava termina predaje kandidacijske
liste Općinskom izbornom povjerenstvu na sljedeće kontakte:

• Mobitel: 098/1766546, 095/8263984

• E-mail: lovas@vsz.izbori.hr

Slijedom svega navedenog, obavještavamo vas kako će se zaključno do 5. rujna 2025. u 24:00
sata moći ovjeravati očitovanja kandidata o prihvaćanju kandidacijske liste. Ovjera očitovanja
kandidacijskih lista obavljat će se u sjedištu Općinskog izbornog povjerenstva Općine Lovas, u Lovasu,
na adresi Ante Starčevića 5.

Za sve ostale informacije vezane uz pripremu i provedbu dopunskih izbora možete se obratiti
Općinskom izbornom povjerenstvu Općine Lovas na gore navedene kontakte radnim danom u
vremenu od 8.00 do 16.00 sati.

S poštovanjem,


